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wcześniej
9,6%

11,5%

36,5%

17,3%

21,2%

zaraz po ukończeniu studiów

rok po ukończeniu studiów

w okresie dłuższym niż dwa lata
pomimo poszukiwania pracy

w okresie dłuższym niż dwa lata
z powodu dalszych studiów

nie

15,4%

11,5%

63,5%
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nie

tak, mam magistra z
budownictwa

tak, ale mam magistra w
kierunku pokrewnym (np.
inżynieria środowiska)

13,5%

36,5%

50%

jednoosobowa działalność
gospodarcza

przedsiębiorstwo do 10
pracowników

przedsiębiorstwo do 50
pracowników

przedsiębiorstwo powyżej 50
pracowników

42,3%

23,1%

28,8%

produkcja materiałów
budowlanych

usługi budowlane - wykonawcze

usługi projektowe konstrukcyjn…

usługi geodezyjne

przedstawicielstwo handlowe…

handel

urząd wydział budownictwa / n…

nie pracuję w budownictwie

inne

19,2%

13,5%

21,2%

34,6%
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tak, projektowe

tak, wykonawcze

nie

5 (9,6%)

12 (23,1%)

39 (75%)
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Tak

Nie

13,5%

86,5%

Tak

Nie

26,9%

73,1%

Tak

Nie48,1%

51,9%
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